

2014-06-28

Holcim konszern sajtóközleménye

A közeljövőben csak peren kívüli megegyezéssel indítható újra a Hejőcsabai Cementgyár

Budapest, 2014. június 26. - Az Osteuropäische Zementbeteiligungs AG (OZAG) magyarországi fióktelepének álláspontja a HCM 1890 Kft. azon állításával kapcsolatban, hogy hamarosan újraindítja a cementgyártást a miskolci cementgyárban a következő:

A cementgyártáshoz szükséges eszközök és gépek az OZAG jogelődje tulajdonába kerültek a privatizáció során (1988). A cementgyártás lelkét jelentő és ezért nélkülözhetetlen két forgókemencét az OZAG jogelődje vásárolta meg (1993). Majd évekkel a privatizáció után további eszközöket vásárolt ugyanez a vállalat. Minden kétséget kizáróan ezek az eszközök tehát az OZAG tulajdonát képezik. Magyarországon eddig semmilyen ezzel ellentétes tartalmú bírósági döntés nem született. A gyár teljes becsült értéke több tíz milliárd Ft, amelynek mintegy 70-80%-át, a gyártáshoz szükséges eszközök tesznek ki.

A HCM 1890 kft. 2014. április 8-án elfoglalta a miskolci cementgyárat, amelyet a Miskolci Járásbíróság 2014. május 23-i első fokú döntése jogszerűtlennek minősített. Amennyiben a HCM 1890 Kft. a fent leírt eszközök használatával szeretne cementet gyártani a miskolci gyárban, azt csak az OZAG hozzájárulásával teheti. Ez idáig a HCM 1890 Kft. nem kérte az OZAG hozzájárulását, és értelemszerűen az OZAG ilyen hozzájárulást nem adott.

Az OZAG bízik abban, hogy a HCM 1890 Kft. tartózkodik a berendezések jogszerűtlen használatától, és minden jogi lépést megtesz azért, hogy megvédje a tulajdonában álló eszközöket bízva a magyar jogrendszerben. Az OZAG meggyőződése, hogy a jelenlegi helyzet egyetlen megoldása a közeljövőben, ha peren kívüli megállapodás születik. Az OZAG ismételten konstruktív párbeszédet sürget, amelyhez mindkét fél részéről kompromisszumkészségre van szükség.

A magyar piacon jelenleg három gyárban folyik termelés, váci és beremendi gyárak kapacitása együtt 2,5 millió tonna, a királyegyházi cementgyár kapacitása pedig 1 millió tonna, míg a teljes magyar cementpiac 2013-ban kb. 2,5 millió tonna volt.